## 倪志福同志遗体 在京火化

#### 习近平李克强等送别

据新华社北京5月2日电 中国共产党 的优秀党员,忠诚的共产主义战士,我党政治 工作和工会工作的杰出领导人,中国共产党 第十届中央政治局候补委员,第十一届、第十 二届中央政治局委员,第七届、第八届全国人 民代表大会常务委员会副委员长,中华全国 总工会原主席倪志福同志的遗体,昨日在北 京八宝山革命公墓火化。

倪志福同志因病医治无效,于2013年4 月24日15时在北京逝世,享年79岁。

昨日9时许,习近平、李克强等在倪志 福同志的遗体前肃立默哀,向倪志福同志 的遗体三鞠躬,并与亲属一一握手,表示慰 问。

党和国家有关领导同志,前往送别或以 各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部 门负责同志,倪志福同志生前友好和家乡代 表也前往送别。

## 全国侦破382起 肉制品犯罪大要案

据新华社北京5月2日电(记者 史竞 男 邹伟)自1月25日公安部部署全国公安 机关开展打击食品犯罪保卫餐桌安全专项行 动以来,各地公安机关集中侦破各类肉制品 犯罪大要案件382起,抓获犯罪嫌疑人904 名,现场查扣各类假劣肉制品2万余吨。

针对当前食品安全犯罪形势,公安部制 订专项行动方案,部署全国开展集中打击肉 制品犯罪破案会战。其间,公安部对大要案 件挂牌督办、限期破案,先后挂牌督办270起 重大案件,集中侦破了一批肉制品犯罪大要 案件。

公安部有关负责人介绍,集中开展打击 肉制品犯罪破案会战是此次专项行动第一阶 段。目前,专项行动已进入第二阶段,公安部 部署各地集中开展打击乳制品犯罪破案会

### 江西强降雨 致19.1万人受灾

据新华社南昌5月2日电(记者 涂超 华)4月29日以来,受中低层切变线和西南暖 湿气流共同影响,江西自北向南出现入汛以 来最强降雨过程,其中昌江出现超警戒洪水, 部分水库水位超汛限并泄洪。目前,极端天 气已造成19.1万人受灾,1人死亡。

江西省民政厅统计,截至昨日9时,暴雨 造成江西景德镇、九江、南昌等地的11个县 (区)共19.1万人受灾,1人因雷击死亡。近 100间房屋因暴雨倒塌,近1900间房屋不同 程度受损。此外,农作物受灾面积10.5千公 顷,其中绝收100余公顷。

## 湖南省凤凰县 叫停全县篝火晚会

#### 出事晚会负责人已被控制

据新华社长沙5月2日专电(记者 刘 良恒 明星 袁汝婷)昨日从湖南省凤凰县政 府获悉,凤凰县全县篝火晚会、乡村游景点即 日起被主管部门叫停,全面歇业排查安全隐 患确保旅游安全。

凤凰县委常委、副县长蔡龙介绍,鉴于1 日晚发生一起篝火晚会跨河吊桥倾斜造成游 客落水事故,凤凰县政府要求全县篝火晚会、 乡村游景点停业进行安全检查,并强力整治 古城消防和道路交通安全突出问题,确保旅 游安全,同时全面开展涉旅行业安全生产集 中整治专项行动。

蔡龙还介绍,出事篝火晚会负责人已被 控制,对于吊桥倾斜事故,凤凰县会继续开展 搜救工作,直到所有落水游客全面排查清楚, 同时依法依规开展事故原因和责任调查。

# "国五条"细则"满月" 调控会否成为价格分水岭



新华社发 赵乃育 作

随着多个城市"国五条"细则渐入"满 月",近期的楼市呈现量跌价滞、观望情绪 加重等特点。新一轮楼市调控会不会成为 一道价格分水岭,房地产市场又能否就此 进入良性轨道?

#### 从"绚烂"到"平淡"

2012年下半年以来,一线城市房价连续 10个月上涨。1月,南京商品房成交量同比 上涨215%、北京二手房网签量同比大幅上

进入4月,随着"国五条"各地细则陆续 出台,房地产市场经历了冰火两重天:成交量 大幅回落,二手房成交遭"腰斩";房价未见明 显松动,价格趋稳;一线城市房源数量下降, 业主出手意愿减弱:改善型需求明显降低,刚 需仍然较足。

"4月的成交量下滑是对3月楼市'过度 亢奋'的修正,也说明了市场观望氛围较浓。' 中国房地产数据研究院执行院长陈昇说。

楼市高烧暂退,但记者走访中发现,拖延 开盘、捂盘惜售、"阴阳合同"等现象逐渐"冒

针对"国五条"细则出台后房地产市场出 现的种种新情况,北京、广州等地的相关机构 表示,正密切关注并在研究相关配套措施,防 范开发商钻政策漏洞。

#### 各地力度不一,效果"千差万别"

由中央制定大政策,地方制定具体细则 是本轮调控一大亮点,然而各地细则版本大 相径庭,一些地方观望、敷衍态度明显。

所有地方版本中,北京可谓最严厉。除 了严规20%的交易个税外,京籍单身被限定 只能购买一套住房。一位本想代外地朋友在 北京买房的先生坦言"果断放弃"。

与此相对的是,多数城市虽然态度恳切, 但内容缺乏新意。虽然上海、深圳、重庆等7 个城市明确涉及20%个税,广州、南京等地 提出预售证核发制度,另有一些城市提出限 价目标,但总体上是对中央"国五条"的重申, 被指缺乏"杀伤力"。还有一些城市的调控政 策更是大而化之,语焉不详。

过于宽泛、缺乏针对性的细则受到社会 质疑,一些地方的楼市、土地市场则出现了新 的动向,个别二线城市细则公布后房价仍出 现较大涨幅。

陈昇等专家指出,一些地方规避热点问 题,缺乏"杀伤力"。一线城市对于政策执行 较为严格,不少二、三线城市则"从轻发落"。 "一些地方难舍楼市依赖,细则缺乏诚意,调 控效果难免打折扣。"陈昇说。

#### 加快改革,促进良性发展

近年来,国家出台一系列土地、信贷、楼市 调控政策,然而房价"高烧"多年不退。如何让 楼市走出"十年九调,屡调屡涨"的怪圈?

业内人士提醒,从"国五条"的落地来看, 中央的调控目标是房地产市场平稳,房价稳 定,而地方的目标是房价"增幅稳定",这和中 央还是存在较大差距的,值得警惕。土地出 让溢价过高推涨房价的情况需要得到控制, 政府也应适当控制出让地价、适度让利。

陈昇建议,中央除了对各地土地供应计 划进行明确规范和考核外,更应考核土地供 应的完成率,对于完成率低于基数的城市要 问责。"因为过去几年各地土地供应计划的完 成率大多不足七成。"他说,"只有加快改革, 才能走出'越调越涨'的窘境,促进房地产市 场良性发展。" (据新华社北京5月2日电)

## 一批造谣传谣 微博账号被关闭

据新华社北京5月2日电 记者昨日 从国家互联网信息办了解到,国家互联 网信息办正在全国范围内集中部署打击 利用互联网造谣和故意传播谣言行为, 近日已查处贵州李某等多名利用互联网 制造和故意传播谣言人员,关闭了一批 造谣传谣的微博账号,公安机关对相关 人员处以了治安拘留等处罚。

贵州网民李某和龚某为了吸引眼 球,利用其新浪微博账号制造传播贵阳 发生禽流感的谣言,造成不良社会影响, 公安机关依法给予李某行政拘留5日、龚 某行政拘留10日的处罚。国家互联网信 息办依法依规关闭了李某、龚某等人的 20多个微博账号。

国家互联网信息办网络新闻协调局 有关负责人介绍,极少数网民在网上散 布各类谣言的情况不时出现,有的拼接 图片诽谤他人,还有一些所谓"大V"账号 以"求辟谣""求证"等方式故意扩散谣 言,让一些不明真相的网民跟风,损害了

网络媒体的公信力,扰乱了正常传播秩 序。互联网信息内容主管部门对这一现 象一直高度关注,在加强日常执法的同 时,正进行集中打击。

有关负责人强调,利用互联网造谣 传谣是违法行为,我国有多部法律对惩 治网络谣言做出规定。我国刑法对以造 谣等方式煽动颠覆国家政权、编造并且 传播影响证券交易的虚假信息、捏造并 散布损害他人商业信誉和商品声誉的虚 伪事实、编造恐怖信息等行为做出有罪 规定。国家互联网信息办正根据网民的 举报和日常工作中掌握的线索,会同各 地互联网信息内容主管部门对一些经常 传播不实信息的网站和微博账号、微信 账号进行深入核查,将会同公安机关依 法追究相关人员的责任。

有关负责人还强调,遏制和打击网 络谣言,需要各方面的共同努力。欢迎 社会公众及时举报谣言,对举报有功者 予以奖励。

### 影 像 中 国

#### 安置点里的消防演练 ……………



昨日,消防队员在模拟演练中用水

当日,在位于四川省宝兴县中学操 场上的地震受灾群众安置点内,参加抗 震救灾的消防部门进行了一次消防疏散 综合演练。演练模拟帐篷区内某处意外 发生火灾,消防救援人员迅速赶到事发 现场,疏散人群,紧急灭火,并及时转运 (新华社发)

#### 妈祖 1053 周年诞辰 …………….



昨日,人们在南京天妃宫祭拜妈祖。 当日是农历三月二十三,是妈祖诞 生1053周年纪念日,南京市鼓楼区在天 妃宫景区举行妈祖庙会,通过组织公祭、 妈祖踩街巡游等活动庆祝妈祖诞辰,弘 扬妈祖文化。

(新华社发)

## 天山灰狼"重出江湖"

#### 新疆巴音布鲁克草原牧民损失惨重

据新华社乌鲁木齐5月2日电(记者 赵春晖)新疆巴音布鲁克草原以天鹅湖著 称,然而习惯与牛羊为伴的天鹅,如今却不 得不接受"与狼共舞"的现实:湖区消失多 年的狼群"重出江湖",再次为患草原。

据新疆巴音郭楞蒙古自治州最新统 计数据,自2012年入冬以来,巴音布鲁克 草原因狼害致死的牛羊已有2423头 (只),直接经济损失超过1000万元。

"杀手"天山灰狼的个头较大,奔跑速 度快,它们往往七八只成一群,专门选择

瘦弱的牲畜伺机下手"作案"。狼群昼伏 夜出频繁"滋扰"牲畜,让牧民头痛不已且

近年来,当地政府采取限牧措施,超 出草原承载能力的牛羊已退出天鹅湖湖 畔,世居湖边的近万名牧民也逐步迁出湖 区,这为一度销声匿迹的狼群繁衍、壮大 提供了条件。

以天鹅湖闻名的巴音布鲁克草原总 面积2万多平方公里,平均海拔约2400 米,是我国第二大草原。

#### 世界最大橡皮鸭香港亮相。



昨日,世界上最大的橡皮鸭在香港 维多利亚港亮相,吸引了众多观众的目

当日,由荷兰艺术家霍夫曼创作的 巨型橡皮鸭在香港维多利亚港亮相。自 2007年以来,这只巨型黄色橡皮鸭已经 到访过10个国家的12座城市。橡皮鸭 将于5月2日至6月9日停靠在海港城海 运码头,供游人观赏。(新华社发)



届中国洛阳牡丹文化节 文化部优秀保留剧目大奖作品(洛阳)展演月

## 伊川农村商业银行 独家冠名呈献

时间:5月6日、7日19:40 地点:洛阳歌剧院(新区)

票价(元): 280、180、120、80、50 网上订票: www.lymdpw.com

票务热线: 0379-65609999 63926777 24小时送票热线: 0379-63228688 64566698 主办:中华人民共和国文化部 承办:文化部艺术司、河南省文化厅、洛阳市政府 协办:洛阳市文化广电新闻出版局 市场运营:洛阳盛世华彩文化传播有限公司

唯一指定餐饮酒店:













